
平成２６～２８年度　学校評価に関するアンケートの比較
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職員２６

職員２７

職員２８

設問１ 本校生の服装・頭髪についてどう思いますか

非常に良い 良い まずまず 悪い 非常に悪い
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職員２６

職員２７
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設問２ 本校生の通学マナーについてどう思いますか

非常に良い 良い まずまず 悪い 非常に悪い
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職員２６

職員２７

職員２８

設問３ 本校生の挨拶についてどう思いますか

非常に良い 良い まずまず 悪い 非常に悪い
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生徒２８

職員２６

職員２７

職員２８

設問４ 本校生の環境美化についてどう思いますか

非常に良い 良い まずまず 悪い 非常に悪い
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保護者２７

保護者２８

職員２６

職員２７

職員２８

設問５ 本校生の家庭学習の取り組みについてどう思いますか

非常に良い 良い まずまず 悪い 非常に悪い

61

57

55

0

0

0

161

173

149

5

0

3

324

347

316

27

43

30

98

90

74

19

17

25

30

21

33

1

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒２６

生徒２７

生徒２８

職員２６

職員２７

職員２８

設問６ 本校生の授業中の態度についてどう思いますか

非常に良い 良い まずまず 悪い
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保護者２６

保護者２７

保護者２８

職員２６

職員２７

職員２８

設問７ 本校生のここ数年の進学実績についてどう思いますか

非常に良い 良い まずまず 悪い 非常に悪い
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保護者２７

保護者２８

職員２６

職員２７

職員２８

設問８ 本校生のここ数年の就職実績についてどう思いますか

非常に良い 良い まずまず 悪い 非常に悪い
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職員２８

設問９ 本校生の今年度の部活動の活躍についてどう思いますか

非常に良い 良い まずまず 悪い 非常に悪い
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職員２８

設問１０ 本校生の学業と部活動の両立状況についてどう思いますか

非常に良い 良い まずまず 悪い 非常に悪い
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設問１１ 本校生の出席状況についてどう思いますか

非常に良い 良い まずまず 悪い 非常に悪い
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職員２８

設問１２ 本校生のマナトレの取り組み状況についてどう思いますか

非常に良い 良い まずまず 悪い 非常に悪い



61

62

61

1

0

0

140

160

150

2

11

5

338

320

298

40

41

40

102

120

88

9

8

13

33

26

22

0

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒２６

生徒２７

生徒２８

職員２６

職員２７

職員２８

設問１３ 本校生の集会時や講演会での聞く態度についてどう思いますか

非常に良い 良い まずまず 悪い 非常に悪い
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設問１５ 本校の重点目標に対する取り組みについてどう思いますか

非常に良い 良い まずまず 悪い 非常に悪い
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設問１４ 本校の重点目標を知っていますか

よく知っている 知っている ある程度知っている あまり知らない 全く知らない
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設問１６ 本校の広報活動についてどう思いますか

非常に良い 良い まずまず 悪い 非常に悪い
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設問１７ 本校に入学して（入学させて）どう思いますか

非常に良い 良い まずまず 悪い 非常に悪い


